
NOTULEN ALV
4 JUNI 2022



NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING DENK I 2

NOTULEN 
ALGEMENE LEDENVERGADERING

Aanvang vergadering 
De dagvoorzitter opent de Algemene Ledenvergadering (hierna: ALV). Hij heet  
iedereen van harte welkom en doet een aantal huishoudelijke mededelingen. 

Welkomstwoord door voorzitter 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom en benoemt dat naast het bespreken 
van de gebruikelijke plichtplegingen, tevens de uitbreiding van het bestuur en de 
beroepscommissie aan de leden zal worden voorgelegd tijdens deze vergadering. 
De voorzitter blikt kort terug op de afgelopen periode. “We zitten in een enorme 
positieve flow”. DENK heeft drie zetels weten te behouden, er zijn vele nieuwe 
volksvertegenwoordigers geïnstalleerd en is betrokken bij coalitieonderhandelingen. 
Tevens is er volgens de voorzitter sprake van erkenning op belangrijke speerpunten  
van de partij binnen de Tweede Kamer en op lokaal niveau. 

De voorzitter geeft aan dat het bestuur vastberaden is om de inspraak van leden te 
vergroten en de ledendemocratie te verbeteren. Hij doet een oproep aan de leden om in 
gesprek te blijven op een respectvolle manier. 

De voorzitter geeft aan dat er 94 leden aanwezig zijn. 

Vaststellen jaarstukken 2021 
De dagvoorzitter bedankt de voorzitter en geeft het woord aan de secretaris om de 
jaarstukken vast te stellen. 

Lid Erdem heeft spreektijd aangevraagd en geeft aan dat de jaarstukken er goed uitzien, 
voor zover hij ze kan beoordelen. Echter mist hij een aantal lange termijndoelstellingen 
en toelichting hierover in het secretarieel jaarverslag. Hij zou andere relevante zaken 
zoals het toekomstplaatje omtrent ledenontwikkelingen graag terug willen zien.  
Lid Belfor merkt op dat we de beweging duidelijk dienen te profileren.

Er wordt mondeling gestemd over de notulen d.d. 18 december 2021, het financieel 
jaarverslag van 2021 en het secretarieel jaarverslag van 2021. De aanwezige leden 
hebben geen vragen of opmerkingen over deze jaarstukken. De jaarstukken  
worden vastgesteld. 

Datum: 4 juni 2022

Tijd: 13.30 uur – 18:30 uur 

Locatie: Zichtenburglaan 23, 2544 EA Den Haag

Voorzitter: Ejder Köse

Dagvoorzitter:  Yıldırım Usta

Notulist: Imane Er-Rachdi 
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Voordracht kandidaten bestuur 
Een aantal leden zijn tijdens de Algemene Ledenvergadering later binnengetreden.  
Er zijn 102 aanwezige leden. De voorzitter nodigt alvorens de kandidaten voor het 
bestuur voor te dragen, oud penningmeester Gökhan Çoban uit om naar het podium te 
komen. De voorzitter overhandigt hem bloemen en bedankt hem voor zijn bijdrage in het 
bestuur en feliciteert hem met zijn nieuwe rol binnen Wetenschappelijk Insituut Statera. 

Kandidaten Gürcü Polat, Sarah al Rubey en Nancy Rijssel hebben kenbaar gemaakt dat 
zij een bijdrage willen leveren binnen het bestuur. Kandidaat Gürcü Polat is door ziekte 
niet fysiek aanwezig en licht haar motivatie om toe te treden tot het bestuur digitaal toe. 
Vervolgens stellen Nancy en Sarah zich voor. De leden hebben geen bezwaar en de 
kandidaten worden geïnstalleerd als bestuurslid. De voorzitter moedigt de aanwezigheid 
van vrouwelijke bestuursleden in het bestuur aan en hoopt dat er in de toekomst ook een 
vrouwelijke voorzitter wordt geïnstalleerd.

Er wordt mondeling gestemd. Er is geen bezwaar waardoor de kandidaten, met in totaal 
102 stemmen, zijn verkozen tot bestuursleden. 

Voordracht kandidaten beroepscommissie 
De kandidaten Rasim Küçükünal, Abdul Maroof, Masum Kolkılıç en Sinan Özgören 
hebben zich gekandideerd als lid beroepscommissie. De kandidatuur van lid Özgören 
wordt niet in behandeling genomen daar hij afwezig is. De voorzitter vraagt of de leden 
bezwaar hebben met de benoeming van deze leden tot de beroepscommissie en de 
reservelijst. Er zijn 4 bezwaren en 1 vraag van lid Erdogan. De vraag heeft betrekking 
op het verschil tussen lid en reserve lid van de commissie. De voorzitter licht toe dat 
het reservelid deelneemt aan de commissie indien een van de reguliere leden uitvalt. 
Er wordt mondeling gestemd. De leden hebben geen bezwaar met de benoeming van 
Rasim Küçükünal, Abdul Maroof en Masum Kolkılıç. De kandidaten worden geïnstalleerd 
als lid van de beroepscommissie. Lid Maroof en Kolkılıç zijn geïnstalleerd als vervangend 
lid beroepscommissie. 

Moties 
De leden hebben de gelegenheid gehad om voorafgaand aan de alv moties in te dienen. 
Er zijn acht moties ingediend. Alvorens over te gaan op de behandelingen van deze 
moties, stemt de ALV dat ze schriftelijk willen stemmen. De leden Ajari, Tannaoui en 
Belfor maken kenbaar onderdeel te willen zijn van de telcommissie. De leden hebben 
geen bezwaar. Lid Tannaoui wordt benoemd als voorzitter van de telcommissie. 

De motie van lid Erdogan wordt in behandeling genomen. De indiener krijgt de 
mogelijkheid om het toe te lichten, lid Azarkan reageert op de motie. De leden stemmen 
schriftelijk en de motie wordt verworpen. 

De moties van lid Peksert worden in behandeling genomen. De indiener en 
ondertekenaars van de moties zijn niet aanwezig om de moties toe te lichten.
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Motie 1
Er wordt schriftelijk gestemd. Er zijn 26 stemmen voor, 71 stemmen tegen en  
8 stemmen blanco. In totaal zijn er 105 stemmen geteld, maar er zijn inmiddels  
103 leden aangemeld. Er wordt door de voorzitter geconcludeerd dat de twee stemmen 
geen gevolgen hebben voor de uitslag en motie 1 is daardoor verworpen. Later blijkt dat 
twee leden zich niet hebben aangemeld bij de deur, wat het verschil in stemmingen en 
aanwezigen aantoont. 

Motie 2
Lid Tannaoui krijgt het woord en zij begint met het behandelen van de tweede motie. 
Hierbij hebben 14 leden voor gestemd, 81 leden tegengestemd en 4 mensen hebben  
een blanco stem uitgebracht. Motie 2 is verworpen. 

Motie 3
Er wordt overgegaan op motie 3. Hierbij hebben 17 leden voor gestemd, 69 leden 
hebben tegengestemd en 3 leden hebben een blanco stem uitgebracht.  
Motie 3 is buitendien verworpen.

Motie 4
Over motie 4 hebben 18 leden voorgestemd, 81 hebben tegengestemd en 3 leden 
hebben een blanco stem uitgebracht. Motie 4 is verworpen. 

Motie 5
Over motie 5 hebben 18 leden voorgestemd, 76 hebben tegengestemd en 4 leden 
hebben een blanco stem uitgebracht. Motie 5 is daarmee ook verworpen.

Motie 6
Over motie 6 hebben 18 leden voorgestemd, 77 hebben tegengestemd en 3 leden 
hebben een blanco stem uitgebracht. Motie 6 is verworpen.

Motie 7
Er wordt overgegaan op motie 7. Hierbij hebben 22 leden voor gestemd, 72 leden 
hebben tegengestemd en 4 leden hebben een blanco stem uitgebracht.  
Motie 7 is tevens verworpen.

Motie 8
De laatste motie die wordt behandeld is motie 8. 20 leden hebben hierbij voorgestemd, 
67 leden hebben tegengestemd en 6 leden hebben een blanco stem uitgebracht.  
Ook motie 8 is verworpen. 

De voorzitter bedankt de telcommissie. 
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Afsluiting door Stephan van Baarle 
Stephan van Baarle geeft aan dat het een enerverende vergadering is, één van de meest 
bijzondere uit de geschiedenis van de partij. Hij wil benadrukken dat op democratische 
wijze is gestemd over zaken die de Kamerfractie –, de partij – en elkaar aangaan. 
“Het is tijd om de rijen te gaan sluiten”, aldus lid van Baarle. De partij is te belangrijk 
om bezig te zijn met stemmingen over elkaar, met moties die personen aangaan en 
met beschuldigingen over en weer. Volgens lid van Baarle kunnen we het ons niet 
permitteren om tijd te verliezen met dit soort zaken als discriminatie en racisme nog 
steeds bestaat. Lid van Baarle sluit zijn speech af door aan te geven dat we samen gaan 
strijden, zowel landelijk als lokaal. 

De dagvoorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit om 18:30 uur de 
vergadering af. 
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